


Xon ypoka: 1) Pewaem nATb 3agay, KOTopble AaHbl B
npeseHTauumu.

He ToponuTechb OTKpbIBaTb pelleHne, OTBEThI. 2)
CamocTtoaTenbHO pewuTte U3 yyeoHmnka Ne1186,
N21198. B 14.00 4 B rpynne BbiKnagbiBako
pelleHMA U OTBETbl 3TUX 3aA4ay, CpaBHUTE, BbICbINaTb
MHe He Hapfo.

3) 12.05 OypeT npennoxeHa
camocTofTeribHasa paborta (aoBa
ypaBHeHusa v 3agayda)!ll



B oaHou na4yke ObINoO B 2,5 pa3a 6onblie TeTpaaeu,
yem B Aapyrou. Korga ns BTOpoun navyku nepernioxunv B
nepByro 5 TeTpagewn, ToO BO BTOPOU cTario B 3 pa3a MeHbLUe
TeTpageun, 4yem B nepBoUn. CKonbKo TeTpanemn Obino B
KaXaoun na4vyke nepBoHavasnibHO?
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bbino Crano
fnawa) 2,5X | 2,5x+5
2 naJvka X -5

Moka3aThb (2) :b:



Ne1. YpaBHeHue: 2.5x+5 = 3(x-5)

2,5x+5=3x-15 pacKkpbiBaemM CKOOKMu
2.5x-3x=-15-5
-0,5x=-20
x=-20:(-0,5)
x=200:5
x=40;
40 TeTpaaen BO BTOPOM Navke;
1)2,5*40=100( TeTpagen) B nepBON Na4vke
OtBet: 100 TeTpapeun, 40 TeTpagen.




B 6upoHe ObINO B 2 pa3a 6onblle MOSIOKa, YeM B
0aHke. [locrne Toro Kak us 6aHkKu B3sinu 2 n, a u3 ouaoHa 3 n,
B OaHKe ocTanocb Morsioka B 4,5 pa3a MeHblle, YeM B

onpaoHe. CKONbKO NMIUTPOB MOJIOKa ObINIo B OuaoHe n B 6aHKe
BMecTe?
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Ne2. YpaBHeHue: 2x-3 = 4,5(x-2)

2x-3=4,5x-9

2x-4,5x=-9+3
-2,5x=-6

x=-6: (-2,5)
x=60:25

x=2,4;
2,4 (n.) monoka B 6OaHKe;
1) 2,4*2=4,8 (n.) monoka B buaoHe;

2) 2,4+4,8=7,2 (n.) Mmonoka B buaoHe u B baHKe BMecCTe.

OrBeT: 7, 2 NNTPOB.



Ha ogHou nonke Ha 18 KHUr MeHblUe, YeM Ha ApPYrou.
[NMocne Toro KaKk YMCcno KHUr Ha NepBOU NOJiKe yABOUIIOCD,
oHo cocTaBusio 80% OT Yyncna KHUr Ha BTOPOU NOJIKe.
CKONbKO KHUI CTOANO Ha KaXXO0U NosiKke nepBoHavyaribHO?
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Ne3. 80%= 80:100=0,8
YpaBHeHue: 2x=0,8(x+18)
2x=0,8x+14,4
2x-0,8x=14.,4
1,2x=14,4
x=144:12
x=12;

12 KHUr Ha NepBOM NOJIKe;

1) 12+18=30(kHUr) Ha BTOPOMU MNOriKe.

OtBeT: 12 KHur; 30 KHWuT.



B nepBoun KaHUcTpe B 2 pa3a bonblue 6eH3uHa, YeMm

BO BTOpoUu. Ecnu n3 Kaxxaom KaHUCTPbI OTNUTL NO 6 N, TO B
nepBOU KaHUCTpPe CTaHeT 6eH3nHa B 3 pa3a bonblue, YeM BO

BTOPOU. CKONMbLKO NUTPOB OEH3MHA B KaXXAOW KaHUCTpe?
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Ne4. YpaBHeHue: 2x-6 = 3 (x-6)

X=12;
12(n.) 6eH3nHa 6bINO BO BTOPOWN KAHUCTPE;
1)2*12=24 (n.) 6eH3nHa O6bINO B NepBON KAHUCTpE;

OtBeT: 24nutpos, 12 nuTpoB..




Ha oBowHyro 6a3y 3aBe3anu 140 T kaptocdenan 80 T
KanycTtbl. [loTom ¢ 6a3bl exxeaAHEeBHO BbIBO3UNU KapTodens
B 2,5 pa3a bonbLle, 4Yem KanycTtbl, U Yepe3 8 AHEUN nx
KOonn4yecTBO Ha 6a3e ctano oanHakoBbiM. CKOJIbKO BCero
TOHH OBOLLEW BbIBO3UJIN eXeaHeBHO ¢ ba3bl?
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kapropens 140 | 2,5x |140 — 8- 2,5x<=>
KanycTa 380 X ~ 80 — 8x
>
Bbino B 2,5 pa3a

=

or!,

Ctano
yepe3 8 aHen

=

lNokasaTtb (3) :bj



Ne5. YpaBHeHuMe:

140-8*2,5x=80-8x
140-20x=80-8x
-20x+8x=80-140
-12x=-60
x=60:12
x=5;
S5TOHH eXXeAHeBHO BbIBO3UJIU C Oa3bl KanycCThbl;
1)2.5*5=12,5 (T.) eXxeqHeBHO BbIBO3UIIN C O6a3bl KapTodens ;
2)5+12,5=17,5 (T.) oBOLIEN e€XeaAHEeBHO BbIBO3UNU C Oa3bl.

OrBet: 17,5 TOHH.



